



# MESTO KOMÁRNO

Nám. gen. Klapku 1, 945 01 Komárno

---

sz. 591/231/SŠÚ/2021

## HATÁROZAT

Komárom város polgármestere a Szlovák Köztársaság oktatásügyi, tudományos, kutatási és sportminisztere által hozott 2020. 01. 08-án kelt határozata alapján, mely a Tt. 245/2008-as, a köznevelésről és közoktatásról, valamint egyes törvények módosításáról és kiegészítéséről (a továbbiakban „közoktatási törvény”) szóló törvény 150. paragrafusának 8. bekezdése értelmében lett kiadva 2021/9418:2-A1810 szám alatt,

### **2021. január 11-i hatállyal így határoz:**

**rendkívüli módon felfüggeszti az iskolai oktatást és az iskolai intézmények működését, kivéve**

- a) az óvodai oktatást azon törvényes képviselők gyermekei számára, akik a kritikus infrastruktúrában dolgoznak, és akiknek a munkavégzés jellege nem teszi lehetővé a távmunkát,
- b) az iskolai klubok működését azon törvényes képviselők gyermekei számára, akik a kritikus infrastruktúrában dolgoznak, és akiknek a munkavégzés jellege nem teszi lehetővé a távmunkát,
- c) az iskolai étkezdék működését
  - i. az óvodák ezen határozat a) pontja szerinti gyermekei részére.
  - ii. az iskolai klubok ezen határozat b) pontja szerinti gyermekei részére.

Ezen határozat hatályon kívül helyezi a 357/95/SŠÚ/2021 számú határozatot.

### **Indoklás:**

Ezen határozat a 2020 decemberében kezdődött és 2021 januárjában folytatódó járványügyi helyzetre reagál és a 357/95/SŠÚ/2021 számú határozathoz képest engedélyezi az iskolai étkezést az iskolai klubot látogató azon törvényes képviselők gyermekei számára, akik a kritikus infrastruktúrában dolgoznak, és akiknek a munkavégzés jellege nem teszi lehetővé a távmunkát.

Ezen határozat rendkívüli módon felfüggeszti az iskolai oktatást és az iskolai intézmények működését. Egyúttal azon iskolák igazgatói, ahol az iskolában történő oktatás rendkívüli módon felfüggesztésre került, kötelesek biztosítani a távoktatást a gyermekek és a tanulók részére. Amennyiben a tanuló az iskolai klubban vesz részt a távoktatásban,

akkor részt vesz az oktató-nevelési folyamatban. Amennyiben ezen tanuló az iskolai étkezdében étkezik, a kérvényezőnek megadható az étkezési szokásokra való nevelésre járó támogatás a Munkaügyi, Szociális ügyel és Családiügyi Minisztérium hatáskörébe tartozó támogatásokról szóló Tt. 544/2010-es számú törvény 4. paragrafusának 6. bekezdése értelmében.

Az iskolai oktató-nevelő munkára hozzámérten vonatkoznak az egyes előírások és törvények, amennyiben ez a határozat nem állapítja meg másképp.

Komárom, 2021. 01. 07.



Mgr. Keszegh Béla  
polgármester